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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Právníci pro Japonsko měli úspěch. Přispět
můžete i vy!
Jedinečný, příjemný a neopakovatelný – takový byl koncert v prostorách právnické fakulty Univerzity
Karlovy v Praze, „Právníci pro Japonsko!“ Podle pořadatelů se podařilo vybrat 40tisíc korun, které
poputují obětem ničivého zemětřesení. Přispívat se ale dá i nadále – už 1.4. spustí nadace Forum
2000 speciální účet na podporu Japonsku.

 
Profesor Aleš Gerloch, prezidentka Unie Státních zástupců ČR Lenka Bradáčová, předseda
představenstva Epravo.cz Miroslav Chochola a samozřejmě stovky dalších lidí podpořili koncert
„Právníci pro Japonsko!“ pořádaný Epravem.cz a VŠEHRD, spolkem českých právníků. Lidé mohli na
Japonsko přispívat hned třemi způsoby. Do kasiček nadace ADRA, zasláním DMS anebo Nadaci
Forum 2000. Ta spustí 1. dubna Veřejnou sbírku pro Japonsko. Příspěvky je možné zasílat na účet v
Komerční bance č.43-9092380207/0100. Částku 10tisíc korun už přislíbila advokátní kancelář Weil,
Gotshal & Manges v.o.s..

Za spolupořadatele bychom chtěli poděkovat Randově nadaci a všem účinkujícím, kteří akci bez
nároku na honorář podpořili. Všichni byli výborní a přispěli k velmi dobré atmosféře. Vystoupili:
Michal Hrůza a kapela Hrůzy, Medvěd 009, Pyroterra, Professor, JIC Team, Veronika Špornová,
Luboš Mlýnek a City of Autumn.

Akci zaštítilo ministerstvo spravedlnosti ČR. Velmi nás podpořili: Unie Státních zástupců ČR,
Soudcovská Unie ČR, Česká advokátní komora.
 
Další fotografie z koncertu „Právníci pro Japonsko“ naleznete >>> zde

 
 

http://www.facebook.com/pages/epravocz/283971211615
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Když zaměstnanec daruje krevní plazmu
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jednotek na plnohodnotné byty
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Byznys a paragrafy, díl 33.: Prevence střetu zájmů (jednatel × společnost)
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